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B Nonnanaun notpebnaioT B cpeaHem 172
nuTpa NUTLEBOW BOAbLI HA YENOBEKA B CYTKU, B
[epmaHun - 126 nutpoB, B Poccun - 165
nuTpos, B benbrun - 119 nutpos, B CLLUA - 382
nuTpa.

MunpoBbIM pekopaoMm cuyMTaeTcs
noTpebneHne BoAbl B pacriofioXKeEHHOM cpeau
nycTbiHM ropoae Ayban - 500 nnTpoB B CyTKN.



CKonbKo NpeacTaBneHo cTpaH?

' [16 MEHbLLE BCEro rnotpebnsatoT Boab!?

' 1e bornblle Bcero notpebnsatoT Boab!?
Kakon ropof pacnosoXxeH cpean nycTbiHU?

B kakon cTpaHe noTpebneHne Boabl 382
nutpa (CLLUA)?




llanka wn wapd crtoatr 180 pyonewn.
LLlapd gewesne wanku B ABa pa3sa. CKonbko
CTOUT Wanka?




(12-6)-2=12-(12-6)
[1aBanTe Hangem 3Ha4yeHusa BblipaXXeHUn B
NeBOU N NpaBOW YacT4ax;

UTo Onga 3Toro Hy>HO caenartb?
PacctaBuTb 3HaKu AeNCTBUMN.



(12-6)-2=12-(12-6) HeBepHO
2 HepaBHO 6



(12:6):2=12:(6:2)

[laBante Havgem 3Ha4YeHUa BblipaXXeHUN B
NeBOU N NpaBOW YacT4ax;

UTo Onga aToro Hy>XHO caenartb?
PaccTtaBuTb 3HAaKu OeUCTBUMN.



(12:6):2=12:(6:2) HeEBEpPHO
1 HepaBHO 4



BbluntaHne u geneHne v He obnagaroT
HU NepeMecTUTEerNbHbIM, HU coYeTaTesNibHbIM
CBOUCTBaAMMW.



OPN3 YIIBTMUH TKA




B napke nocagunnun cemMb KyCTOB
CUPEHU, LUMMNOBHMKA — B [Ba pa3a bonblue,
yeM CUpPEeHn, a akaumm Ha 9 KycToB
MEHbLLE, YeM KYCTOB CUPEHU U LLUMNOBHUKN
BMecte. CKoOnMbKO nocagunm  KyCcToB
akaummn?




B napke nocagunn CcemMb KYCTOB
NMMOHOB, NN — B ABa pa3a bonblue, Yem
MMOHOB, a reoprMHOB Ha 9 KyCTOB MeEHbLLE,
4yeM KYyCTOB T[WOHOB U §NUINUN BMeECTE.
CKonbKO nocagunun KyctoB reoprmHoB?



B napke nocagnnu nATb KYCTOB CUPEHMW,
LUMNOBHUKA — B TpU pasa Oonblie, 4Yem
CUPEHU, a aKaunmn Ha 7 KYCTOB MEHbLLE, YEM
KYCTOB CUPEHM U LLUUNOBHUKN BMECTE.
CKonbKO nocagunu Kyctos akauum?



PELLUEHUE 3A0AYN

1) Ex [= 1
2) (0 + ) -0 = [




76 +20-42 =054
38+25+12=175
68 - 24 + 56 = 100
98 - 75+ 37 =60



